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Stěžejní činnost školského zařízení: 

 

 

Spočívá v přípravě, organizaci a následné implementaci pravidel zájmové 

činnosti formou zájmových útvarů, kurzů, spontánní a jiné činnosti. 

Je doplněna činností nepravidelnou, prázdninovými aktivitami, účastí  

v soutěžích, v jejich organizaci apod. 

Hlavním úkolem zařízení a jeho pracovnic je udržení stávajícího počtu klientů. 

Obec Rychvald je již několik let specifická rozsáhlou výstavbou rodinných 

domů a nárůstem počtu mladých rodin s dětmi a tudíž se nepotýkáme 

s poklesem zájmu o naši činnost. I nadále provozujeme kroužky pro dospělé při 

zachování rozhodného objemu kroužků pro děti. 

Dospělí klienti jsou vítaným a cenným zdrojem finančních prostředků, které 

jsou zpětně využity pro práci s dětmi. 

O to pružněji musíme reagovat na požadavky na nové kroužky a zohledňovat, 

jak se reálně vyvíjejí zájmy dětí a mládeže. 

V roce 2020 jsme se přestěhovali do nových prostor, které vznikly celkovou 

rekonstrukcí objektu bývalé restaurace Junior v centru města. 

Rekonstrukce trvala zhruba 2 roky a byla financována dílem v rámci 

Integrovaného rozvojového operačního programu Evropského fondu pro 

regionální rozvoj a dílem z rozpočtu obce. 

Obec poskytla prostředky na studii vnitřního vybavení, tak aby nábytek 

dokonale vyhovoval potřebám jednotlivých zájmových útvarů. 

Mimořádným bonusem byla rekultivace venkovních prostor na odpočinkovou 

zónu – zahradu s herními prvky.  

Činnost DDM v nových prostorách byla zahájena v září 2020. Zásadním 

způsobem do naší činnosti zasáhla covidová epidemie a po zhruba měsíci 

činnosti jsme museli zařízení zavřít. 

Činnost jsme obnovili ihned koncem května roku 2021, zorganizovali jsme 4 

turnusy letního tábora, které jsme úspěšně realizovali. 

Naplno jsme činnost obnovili v září 2021. 

V tomto školním roce pociťujeme  -  jakož i v předchozích letech – mírně 

stoupající zájem o naše kroužky. Je to sice pozitivní vývoj, ale jen do určité 

míry. Přestože jsme již třetím rokem v novém zařízení, zájem převyšuje naše 

prostorové kapacity. Museli jsme přikročit k stanovení maximální kapacity 

některých kroužků, zejména výtvarných a rukodělných. 

 

 

 

 

 

 

 



Zájmová činnost pravidelná 

 
 

Ve školním roce 2024-2025 jsme realizovali celkem 51 zájmových útvarů.  

Z celkového počtu byly 2 zájmové útvary určeny pro předškolní děti a 6 

kroužků pro dospělé. 

Negativně hodnotím pokles sportovních kroužků. Důvodem je zvyšující se počet 

žáků v ZŠ Rychvald a z toho vyplývající prodloužení výuky tělesné výchovy až 

do odpoledních hodin. Pro kroužky DDM nezbývá požadovaný prostor pro 

realizaci sportovních aktivit. 

Tato situace byla konzultována se zřizovatelem, ale řešením je projekt velké 

víceúčelové haly, kterou má obec v plánu vybudovat. 

Celkem v daném školním roce navštěvovalo naše kroužky  505 osob, z toho  

369dětí, děti předškolního věku ( 66) a dospělí (120). 

Škála kroužků je i nadále velmi pestrá - od ZÚ technických přes sportovní a 

pohybové, výtvarné a přírodovědné  až k rukodělným. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zájmová činnost nepravidelná: 

 

  
Příležitostná  výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost. 

 

 

Ve školním roce 2024-2025 jsme konali 19 akcí s celkovým počtem účastníků 

534. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prázdninová činnost: 

 
Táborová činnost a pobytová činnost 

 

V roce 2024-2025  jsme uskutečnili celkem 9 pobytových akcí pro 159 dětí. 

Tábory konáme již tradičně na horské chatě Studeničné v Beskydech.  

Kapacita jednoho turnusu je 36 dětí, o které se stará zdravotník, oddíloví 

vedoucí a hlavní vedoucí. Cena tábora činila byla 6500Kč. Podstatné zvýšení 

ceny způsobil nárůst cen energií v roce 2023. Přesto byly tábory obsazeny téměř 

okamžitě. 

Konali jsme opakovaně 3 příměstské tábory vzhledem k závazku vyplývajícímu 

z dotačního programu, jenž umožnil rekonstrukci DDM. Jeden tábor byl 

zaměřen přírodovědně, jeden měl náplň všeobecnou, třetí byl přípravou pro 

členy taneční skupiny Ritmo. 

I nadále velkému množství dětí přispívá na náklady jeden nebo zaměstnavatelé 

rodičů.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Spolupráce s jinými zařízeními a organizacemi: 

 
 

DDM spolupracuje se ZŠ Rychvald – sídliště, ZŠ Rychvald – Václav, ZŠ 

Bohumín – Záblatí a s MŠ Rychvald – sídliště, se školní družinou. 

Dále spolupracujeme se Sokolem Rychvald, který se spolupodílí na financování  

činnosti našich tanečních aktivit, jelikož děti jsou zároveň členy Sokola. 

Mimořádně dobrá a pružná je spolupráce se zřizovatelem, kterým je od 1.1.2007 

Město Rychvald. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Prezentace na veřejnosti jako forma propagace SVČ: 

 

 
Činnost naší organizace prezentujeme následujícím způsobem: 

 

1. na dvou vývěskách v centru města, které pravidelně aktualizujeme 

2. přispíváme prakticky do každého čísla Rychvaldských novin, 

informujeme o našich akcích 

3. provozujeme své webové stránky  www.ddmrychvald.cz 

4. DDM Rychvald i taneční skupina Ritmo mají vlastní facebookový profil 

5. v prosklené hale jsou nové nástěnky s výzdobou, výrobky z keramiky a 

výtvarnými pracemi a veškerými důležitými údaji o životě DDM 

6. velká nástěnka je ve vstupních prostorách  nového DDM  

7. při náboru dětí na začátku školního roku jsou ve všech zainteresovaných 

školách vyvěšeny velké plakáty s nabídkou kroužků 

8. spolupracujeme s odborem školství, ten na základě našich informací zve 

na prakticky každou akci redaktora televize Polar a je natočena reportáž o 

zmíněné akci a následně uveřejněna v regionální televizi 

9. tanečníci skupiny Ritmo vystupují se svými choreografiemi na akcích 

města – setkání se seniory, Dny města Rychvaldu, oslavy dne MDŽ apod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ddm-rychvald.cz/


 

 

 

 

 

Materiálně – technické zabezpečení: 

 
 

Vybavení všech učeben je velmi moderní, atraktivní a daří se je průběžně 

doplňovat. 

Zařízení má odpočinkový a domácký charakter a dětmi i návštěvníky je 

oceňováno jako  přívětivé a harmonické. 

Veškeré nákupy jsou hrazeny částečně z příspěvku obce na provoz, částečně 

z vlastních příjmů ze zápisného, okrajově z dotačních příspěvků. 

 

 

 

 

 

Ekonomické zajištění činnosti: 

 

 
Finanční zdroje zajišťující činnost: 

 

1. Přímé náklady na vzdělávání / MŠMT prostřednictvím KÚ 

Moravskoslezského kraje/ 

2. Příspěvek zřizovatele na provoz a mzdy externistů/Město Rychvald/ 

3. Vlastní výnosy z činnosti 

4. Účelové dotace 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Celkové zhodnocení školního roku 2024-2025: 

 

 
Školní rok 2024-2025 hodnotím jako složitý.  

V lednu roku 2025, v období vánočního volna, došlo na DDM k havárii vody. 

Uvolnila se hadička pod umyvadlem a do zařízení cca 4 dny tekla voda.  

Následky byly krajně špatné. Musel se vystěhovat nábytek z 70% místností, řada 

věcí byla zničená, vytrhaly se podlahy. Likvidací byla zřizovatelem pověřena 

odborná firma. Byly nainstalovány profesionální vysoušeče, náprava trvala 2 

měsíce. DDM provozovalo pouze kroužky mimo hlavní budovu. Naštěstí 

budova byla pojištěna majitelem majetku- Městem Rychvald. Vše bylo plně 

hrazeno z pojistky. Likvidace havárie byla mimořádně náročná pro pracovnice 

DDM, dva měsíce jsme fungovali v náhradním režimu. V březnu bylo vše 

zprovozněno. Byla přijata opatření, aby se haváriím předešlo, ovšem ani toto 

není zcela vyloučeno, ani přes technická opatření nelze stanovit, že se situace 

nebude opakovat. 

Po celou dobu existence DDM je naší prioritou udržet kroužky, tábory a akce 

finančně dostupné. Vzhledem k navýšení cen energií jsme i my museli zrušit 

keramiku pro dospělé, protože náklady byly neúnosně vysoké /provoz 

keramické pece/. 

I přesto se s nezmenšenou aktivitou a energií snažíme vytvářet dobré podmínky 

pro všechny zájemce o činnost, nejen pro školní děti. Nabízíme řadu aktivit pro 

dospělé a seniory. Tyto kroužky jsou pro nás významným zdrojem příjmů a 

zřizovatel je vnímá jako službu občanům a podporuje nás. 

Zájem o kroužky je v září roku 2025 velký, děti se plně vrátily ke svým zájmům. 

Některé okolnosti nám práci nepříjemně komplikují. Pociťujeme jako 

nedostačivou kapacitu tělocvičny, musíme se spokojit s hodinami, které jsou 

nám vymezeny základní školou. Řešením je výstavba vícelúčelové sportovní 

haly, což je projekt náročný a dlouhodobý. 

Úsilí všech pracovnic DDM bude i přesto nadále směřovat k vytváření solidní a 

široké nabídky zájmových aktivit pro rychvaldské děti, mládež i dospělé občany 

a také seniory. 

Prioritou však i nadále zůstává v souladu se statutem DDM činnost pro děti a 

mládež od 6-18 let, jelikož takto je definována i MŠMT a následně zapracována 

do školské legislativy. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: 

 
Mgr.Judita Jandová, ředitelka DDM Rychvald 

 

 

Dne 31.10.2025 

 

 
 

 


